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Yarin tatile gidecegiz
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Arkadaslar( ) Siraya

gecebilir misiniz ()

D

Bahcemizde bircok
sebze var( ) biber
patlican lahong@( )

4

Ben nasil bu hallere
diistiim ( )W

numarali kaptan gemek gemelidir?

Pasa, iki nokta koyulmasi gereken
ciimlenin oldugu kaptan yemek
yiyecektir. Buna gére Pasa kag

B. 3
D. 1

Bahcedeki ciftciler
makine gibi
calisiyordu.

1

2

Kiraz, visneden
daha tatldir.

Yemek yemeye
severim, <'5rnegin

kc')'ftege hayran
3 é

4

Bu yaz kurak

gegiyordu.

Benzetme ctimlesinin oldugu yuva Karabasin
yuvasidir. Buna gére ka¢ numarali yuva

Karabasa aittir?
A 4
C. 2
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3 Asagidaki ciimlelerin hangisi neden
sonug ifadesi icermektedir’?
A. Ezgi'yi arayamadim ciinkii sarjim bitti.
B. Ogretmenimiz herkese kitap hediye
etti.
C. Doktorun 8nerdigi diyete uymad.
D. Mahallemize yeni bir park yapild:.

4 Asagidaki ctimlelerin hangisinde yabanc

kelime kullanilmamistir?

A. Buse part - time bir iste calismaya baslad.
B. Aldigi flas haber onu heyecanlandird.
C. Ucaktan anonstan sonra hemen kalkt.
D. Diin aksamki karsilasma berabere bitti.

5 Asagidaki ciimlelerin hangisinde

sayllarin  yazibsi ile ilgili yazim yanbs
vardir?

A. Haftanin ikinci gtini salidir.

B. Bir yil elli iki haftadir.

C. Onbes giin sonra buraya geld..

D. Saat dokuzu bes gece Atam gézlerini

kapad.

Ogretmemdslabil-cemm
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Yukarida verilen kesirlerin biyiikten kiictige
dogru siralanmis hali hangisidir?

A b>c>a

B.c>b>a

Cb>a>c

D.c>a>b
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8parca 12 parca 6 parca 10 parca
Ayni bliyukliikteki yukaridaki pastalar,
altlarinda belirtilen sayda es parcalara
ayriliyor. 4 kisi bu pastalardan birer parca
tiiketiyor.

Alinan parcalar kiictikten biiytige
siralandiginda 3. sirada asagidakilerden

hangisi yer alir?

1 1

A = B. =<
8 6

C L D i
12 10

Tahtada verilen ifadede A yerine
yazilabilecek en biyik sayr kactir?

A 8 B. 7
C. 6 D.5

4 ///&.f:cgldoki kesirlerden hangisi 1d<;n
biiytikttr?

Ogretmenin sordugu sorunun cevabi

hangisidir’?

8 14
A. 3 B. 18
c 4 p. A1

12 10

Okuldaki 480 8grencinin
3
6

‘U kiz égrencidir.

g Okulda kag kiz 8grenci

vardir?

B. 240
D. 80
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1 B —C 3 Maddelerin hél degisimleri sirasinda

asagidakilerden hangisi gerceklesmez?
38°C 20°C 11°¢
A. Isi almasi
Yukarida sicakliklari verilen madddeler ayni B. $e.l.<llm? lde9|§me5|
anda temas ettirildiginde 1s1 akis yonii hangi C. Kitlesinin artmas _
secenekteki gibi olur? D. Ortama 151 vermesi
A A »C »B
B. A-»B »C
C.B»C »A
D. C-»A »B
4 Maddeler s etkisiyle hal degistirirler.
. Katt —®  Swi
.S — P Gaz
ll. Smi  ——®» Kat
Yukarida verilen hal degisimlerinin
hangisinde madde 1si verir ?
Al B. Il -l
2 |. Kati bir madde yeterince 1si alarak siviya C1-i DI
donistir.
Il. Bir sivi yeterince 1si alirsa gaz haline
donistir.
ll. Sivi bir madde yeterince 1si vererek
katiya doniisir.
Yukaridaki tanimlar hangi secenekte dogru
verilmistir?
b
Erime Donma Buharlasma Sicak ¢aya kasik
&/ konuluyor.
A. l ! I . Kasik 1s1 alir.
I. Cayin sicakligr artar.
B. | I Il ll. Cay 1si verir.
C. | Il Il Buna gére yukaridaki olaylardan hangisi
gerceklesir?
D. I | Il Al B.I-1l
C.I-1 D.1-1 -

B 3 i Ogretmendolabil-comm
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Asagidaki teknolojik gelismelerden

: _ hangisinin tasarlanmasi ve icat edilmesi
— el digerlerinden &nce gerceklesmistir?
Radyo Guglielmo Marconi
Telefon Galileo A. Uzaya insan gonderme
) B. Gériintiili konusma
Ucak Wright kardesler C. Kum saati ile zaman belirleme
Telgraf Samuel Morse D. Ucakla seyahat etme

Yukaridaki tablogc gére hangi icadin mucidi

yanls verilmistir?
A. Radyo B. Telefon
C. Ucak D. Telgraf

4 Aydinlanma araglarinin diinden bugiine
gelisimi asagidaki seceneklerin
hangisinde verilmistir’?

A. Mesale-Mum-Gaz lambasi -Ampul

B. Mum - Mesale - Gaz lambasi -Ampul

C. Mesale - Gaz lambasi - Mum -Ampul
D. Mum - Gaz lambasi - Mesale - Ampul

2 ik camasir Glintimizdeki

camasir makinesi

mokin?si

[ "

Yukaridaki gérsellere bakarak

asagidakilerden hangisi séylenemez? Ayten yukaridaki gérselleri kullanarak bir aﬁ§
A. Insanlar islerini kolaylastirmak icin hazirlad.

teknolqji kullanmislardir. Buna gére Ayteniin calismasinin basligs

B. Teknolajinin gelismesi ile araglar daha asagidakilerden hangisi olmalidir?

kullanisli hale getirilmistir. A. Teknolojinin zararlan

B. Saglk Alaninda Teknolqji

C. lletisim Araclarinin Teknolojik Gelisimi

C. Teknoloji gelisim icindedir.
D. Giiniimiizdeki teknolojik araclar daha
ucuzdur.

D. Ulasim Araclarinin Teknolojik Gelisimi

-_4 " Ogretmendolmbl-comm
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